
 

 
 

 
Инструкция по укладке XPS/PET подложки  

Underfloor Silver line. 
 
 

1. Основание для укладки подложки должно быть подготовлено согласно требованиям 
производителя укладываемого Вами напольного покрытия. Как правило, это ровное, чистое, 
твердое, монолитное и сухое основание. 

2. Определите направление укладки Вашего напольного покрытия, т.к. плашки напольного покрытия 
должны быть размещены перпендикулярно полосам подложки. 

3. Извлеките требуемое количество подложки исходя из длины пространства для монтажа и 
начинайте укладывать полосы подложки на основание пола, параллельно друг другу, не оставляя 
зазора между полосами. Сторона подложки с отражающим слоем должна быть сверху. 

4. Удалите защитную пленку с клеевой ленты по длинной стороне листа подложки. Избегайте 
загрязнения клеевого слоя. При помощи клеевой ленты скрепите полосы подложки между собой 
внахлест. 

5. Для обеспечения полной гидроизоляции приклейте подложку по периметру помещения к стене 
при помощи клеевой ленты (скотча). 

6. Укладывайте напольное покрытие перпендикулярно полосам подложки. Следуйте инструкции по 
монтажу производителя Вашего напольного покрытия. 

7. Эксплуатация покрытия возможна сразу по окончанию монтажа. 

 

 

 
 
 

 


